



«Отрада» отпраздновала 23-й день рождения! (ФОТО)



В минувшую пятницу наши давние партнёры — сотрудники и воспитанники ГАУ ЦСПСиД «Отрада» Октябрьского района г. Екатеринбурга отпраздновали 23-ю годовщину со дня образования учреждения. Мероприятие, в связи с установленными противоэпидемическими ограничениями, прошло в узком кругу, но это ничуть не отразилось на праздничном настроении всех его участников.

В ходе состоявшегося праздника был зачитан приветственный адрес от руководителя СУ СКР по Свердловской области. Помимо приличествующих торжественному поводу тёплых поздравлений, предназначенных администрации учреждения и его воспитанникам, в зачитанном адресе, в частности, отмечено, что «прошедшее десятилетие в жизни «Отрады» и регионального следственного управления СКР ознаменовалось плодотворным совместным сотрудничеством, направленным как на поддержку воспитанников центра, так и на оказание помощи следственным подразделениям в расследовании уголовных дел с участием



несовершеннолетних потерпевших».

Прошедшее мероприятие было богато не только на прозвучавшие в адрес «Отрады» поздравления от всех её друзей и партнёров, но и на творческие номера, исполненные воспитанниками учреждения. Дети, на радость собравшимся гостям, проявили себя в песенном, танцевальном и иных сценических жанрах, продемонстрировав широкий диапазон талантов и приятно удивив зрителей. В общем, день рождения «Отрады» получился по-настоящему большим, радостным и запоминающимся праздником!

Изображения



15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1539791>